

Letný denný tábor – 4 živly
OZ Preles, Ekocentrum Lesopark
19. 8. – 24. 8. 2013

Čo so sebou a čo na seba?

Každé dieťa musí mať prefotenú kartičku poistenca so sebou, ruksačik, fľašu na nápoj, šiltovku, pršíplášť, malé občerstvenie, oblečenie a obuv podľa počasia a vhodnú na činnosti v tábore (tenisky, alebo športová obuv).

V prípade užívania liekov, alebo nejakej alergie (na potraviny, lepidlá, peľ...), treba písomne informovať zdravotníka v tábore najneskôr v deň nástupu na tábor !!! Taktiež je nutné písomne informovať zdravotníka o prípadných zdravotných problémoch, alebo obmedzeniach, ktoré by mohli narušiť plynulý chod tábora a ohroziť dieťa pri činnostiach v tábore!!! Nedávajte deťom lieky (napr. od bolesti hlavy a pod.) !!! V tábore máme k dispozícii lekárničku.

Pondelok – 19.8.2013

Medzi 7,00-8,00hod. príchod detí do priestorov Ekocentra Lesopark (vedľa Paľovej budy), Univerzitná 2, Žilina. Uvítací ceremoniál, pravidlá tábora, zoznamovačky. Navštívime Lanový park Preles a budeme sa pohybovať v Lesoparku Chrasť a v okolí ekocentra.

Pre deti si môžete prísť medzi 16,00 - 17,00hod. do Ekocentra Lesopark.

Utorok – 20.8.2013

Medzi 7,00-8,00hod príchod detí do Parku SNP (pri „starom“ Tescu) na Hlinkovom námestí. Vlakom sa presunieme do Vrútok, odkiaľ budeme splavovať na raftoch a kanojkách do Strečna. Na čistinke pri Starhrade budeme mať prestávku na obed (opekačka). Zo Strečna pôjdeme vlakom do Žiliny a pre deti si môžete prísť medzi 16-17hod. do Parku SNP.

Čo ešte so sebou: obuv do vody na rafty, náhradné oblečenie.

Streda – 21.8.2013

Medzi 7,00-8,00hod príchod detí do priestorov Ekocentra Lesopark (vedľa Paľovej budy), Univerzitná 2, Žilina. Tvorivá a kreatívna činnosť v Ekocentre a blízkom okolí. Skupinové hry. Pre deti si môžete prísť medzi 16,00 - 17,00hod. do Ekocentra Lesopark.

Štvrtok – 22.8.2013 – na bicykloch

Medzi 7,00-8,00hod príchod detí do priestorov Ekocentra Lesopark (vedľa Paľovej budy), Univerzitná 2, Žilina. Presun na bicykloch na vrch Hoblík za Višňovým. Stretnutie s jaskyniarimi zo Žilinského klubu jaskyniarov, návšteva jaskyne. Na bicykloch pôjdeme späť cez Vodné dielo Žilina. Predpokladaný príchod do Ekocentra medzi 16,00-17,00hod.

Čo ešte so sebou: bicykel, prilbu, šušťákové oblečenie do jaskyne, náhradné oblečenie

Piatok – 23.8.2013 – na bicykloch + spíme vonku

Medzi 7,00-8,00hod príchod detí do priestorov Ekocentra Lesopark (vedľa Paľovej budy), Univerzitná 2, Žilina. Presun na bicykloch do lodenice Žilina. Spojenie všetkého čo sme sa naučili a overenie zručností spoločnými hrami a súťažami. Na bicykloch sa vrátíme do Ekocentra a budeme sa pripravovať na spoločnú noc vonku.

Pre deti si môžete prísť v sobotu 24.8. ráno medzi 9,00-10,00hod.

Čo ešte so sebou: bicykel, prilbu, náhradné oblečenie, spacák, karimatku, oblečenie do spacáku, hygienické potreby (zub.kefku, pastu...).

Zmena programu je vyhradená. Nezabudnite prosím uviesť čitateľne emailovú adresu do prihlášky a správny mobilný kontakt. V prípade nepriaznivého počasia bude pre deti pripravený náhradný program. V cene tábora je obed, pedagogický dozor, program vrátane cestovného a vstupného.

Kontakt: 0907 694 985

(pokiaľ to nie je nevyhnutné, nerušte nás prosím v programe... ak by sa niečo vážne stalo ihneď vás budeme kontaktovať)